
Београд: Фудбалери Црвене звезде катастрофално поражени од Бајерна са 6:0 у мечу 5. кола Б групе Лиге шампиона
уторак, 26 новембар 2019 23:23

Црвена звезда је претрпела најтежи пораз код куће у европским такмичењима - Бајерн
је постигао шест голова на "Маракани", од тога четири Роберт Левандовски. Бајерн и
Тотенхем обезбедили пласман у наредну фазу такмичења. О месту које доноси европско
пролеће одлучују Звезда и Олимпијакос у последњем колу групне фазе.

  

  

Надања, често продукт воље и маште, још чешће не иду под руку са реалношћу.

  

А сва надања фудбалера Звезде и навијача на „Маракани", распршила су се после 15-ак
минута игре у Београду.

  
  

Претпостављам да ће ово бити само додатни аргумент власти у прилог неопходности
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ургентне изградње "Националног фудбалског стадиона"

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 26, 2019    

Баварци су од првог звиждука показали да ће се само они питати ове вечери и да
зависи од њихове жеље. Једноставно, огромна је разлика у квалитету и то се видело од
почетка.

  

Шансе су се ређале као на траци, али је у првом полувремену виђен само један гол -
Леон Горецка је у 14. минуту одлично скочио и главом затресао мрежу.

  

  

Пред одлазак на одмор Роберт Левандовски се порадовао због гола, али је он поништен
након асистенције из ВАР собе.

  

Ипак, Пољак није поклекао, већ је у наставку надокнадио све промашено из првог дела
игре.

  

Погодио је у 53. минуту са беле тачке (након што је Дегенек играо руком), а потом и у 60.
минуту главом, затим четири минута касније поново главом, а онда и у 68. на асистенцију
Перишића.
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  Коначан резултат поставио је Толисо у 89. минуту.  У другом мечу Групе Б, Тотенхем је са 4:2 савладао Олимпијакос.  Бајерн и Тотенхем су обезбедили пласман у наредну рунду такмичења, док ће се затреће место, које доноси зиму у Европи (Лиги Европа) борити Звезда и Олимпијакос.  У последњем колу групне фазе, Звезда игра против Олимпијакоса у Пијеру, док ћеБајерн дочекати Тотенхем.  Милан Борјан: Будимо реални, нисмо ми за ово такмичење    Голман Црвене звезде Милан Борјан тешко је поднео дебакл од Бајерна са 6:0.  Група Б:  Црвена звезда - Бајерн 0:6  Тотенхем - Олимпијакос 4:2  Табела:  Бајерн 15, Тотенхем 10, Звезда 3, Олимпијакос 1.  Овако је протекао меч:  22.52 - Крај меча.   22.49 - ГОЛ! Када нема Левандовског, мора неко други. Толисо се у финишу мечауписао у стрелце.   22.45 - Пристојан напад Црвене звезде, Мирко Иванић је шутирао да дистанце, алиНојер није имао проблема.   22.42 - Феноменална интервенција Милана Борјана, Толисо је искористио грешкузвездиних фудбалера, очи у очи са Борјаном, али је голман црвено-белих изашао каопобедник из овог дуела.  22.27 - ГОЛ! Да ли треба још јеном напоменути? Роберт Левандовски. Дупли пас саПеришићем, Пољак поново један на један са Борјаном, Бајерн води 5:0.    Your browser does not support the video tag.   22.23 - ГОЛ! И још једном Левандовски! Павар је заврнуо, Левандовски се"поклонио" и постигао трећи гол на мечу.    Your browser does not support the video tag.   22.19 - ГОЛ! Поново Левандовски. Кутињо је центрирао, Толисо захватио лоптуглавом, Левандовски умакао задњој линији и скренуо лопту у мрежу.    Your browser does not support the video tag.   22.16 - Звезда је запретила, Вукановић је шутирао снажно али не превише прецизно.  22.12 - ГОЛ! Левандовски је сигуран са беле тачке.    Your browser does not support the video tag.   22.09 - Пенал за Бајерн! Левандовски је покушао да врати лопту пред гол Звезде,Дегенек је уклизао и лопта га је погодила у руку. Кујперс је показао на пенал.  22.05 - Настављен је меч...  21.48 - Полувреме. На другом мечу Групе Б, Олимпијакос после 45 минута води противТотенхема са 2:1.  21.45 - Дејвис је пробао, врло лепо и фудбалски, из прве, са ивице казненог простора,лопта је прошла тик изнад пречке.   21.41 - Предиван напад Бајерна, Толисо је спустио лопту за Левандовског, а Пољакпостигао прелеп гол. Ипак, ВАР је поништио гол Левандовском, пошто је Толисо играоруком.   21.30 - После пола часа игре, први корнер за Звезду, која, ипак, није успела да запретипорле прекида.   21.24 - Гобељићу мора да се укаже помоћ, пошто је добио ударац у главу.   21.20 - Кутињо је пробао лукаво да изненади из слободњака, али се Борјан није даопреварити.   21.16 - Горецка је сада ухватио волеј на двадесетак метара, одлично шутирао, али јеБорјан одбранио. Борјан је љут на саиграче што су допустили Горецки да се намести ипокупи одбитак.  21.15 - ГОЛ! Леон Горецка је донео предност Бајерну. Убацивање Кутиња са стране,Горецка је одлично скочио и главом матирао Борјана. Звездин голман није имаошансе овог пута.    Your browser does not support the video tag.   21.12 - Опасан ударац Левандовског са ивице казненог простора, Борјан је одбранио.Потом је пробао и Коман последриблинга, поново је Борјан добро позициониран.   21.08 - Много среће за Звезду, Левандовски је у ситуацији један на један са Борјаномшутирао поред гола.  21.07 - Немања Милуновић је добио жути картон, користио је лакат у скоку.  21.05 - Енергичан почетак фудбалера Црвене звезде, али Бајерн полако успостављаконтролу. Баварци су дошли и до прве прилике, али је млак шут Роберта ЛевандовскогБорјан лако укротио.  21.00 - Почео је меч, први напад има Бајерн.  20.57 - Играчи су на терену, ускоро почиње утакмица.  20.00 – Познати су састави обе екипе:    Немачки великан славио је у Минхену у првом колу овосезонске Лиге шампиона са 3:0головима Комана, Левандовског и Милера. У међувремену, Баварци су сменили тренераКовача, а на клупи је привремено његов помоћник Ханс Флик.  Тренер фудбалера Црвене звезде Владан Милојевић рекао је да ће његов тим учинитисве да изненади велики Бајерн.  "Долази нам у госте велика екипа, једна од најбољих на свету. Даћемо све од себе дапружимо најбољу игру у спектаклу. Надам се пуном стадиону, да нас навијачи носе 90минута. Видећемо за колико ће то бити довољно", рекао је Милојевић у понедељак наконференцији за медије на стадиону "Рајко Митић".  Тренер Бајерна Ханс Флик позвао је своје фудбалере на опрез за меч против Црвенезвезде у Лиги шампиона, посебно због бучне атмосфере у Београду.  Флик, који је недавно заменио Хрвата Ника Ковача на клупи великана из Минхена,сматра да ће бити знатно другачији меч него што је био на Алијанц арени (3:0).  Утакмица 5. кола Б групе Лиге шампиона Црвена звезда - Бајерн игра се на стадиону"Рајко Митић" од 21 сат.  (РТС, Б92)  Видети још:  Ђорђе Вукадиновић: Сређивање канализације нам је много потребнијеод метроа и „националног стадиона“, већина грађана Србије нема ни приближно„просечну“ плату од 500 евра  
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